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HUHTerpaAaHa cxema 1Tu 4UM cb-—
AbPXA IWECT eaHOBXOAOBW TpUrepa Ha
WMa. TlpegHazHadeHa € 3a  BrpaxonaHe
BbE, BXOAHH BepHMIrd Ha eAeKTpPOHHAa
aArmapaTvpa C TIrIOBHUHIEeHa mMYMOYCTOR—
YMBOCT, KAKTC M 3a <dOpMMpPaHe Ha npa-
BObIrbBAHM MMINYACHU OT CHUIrHaAU C HUCKa
M MHOPAHUCKA HYecToTa.

® BCHUKHM BRXOAOBE H H3IXOAH CAa
CHBMECT HMH CbC CTAHABPTHH TTL
HHEA

® XHUCcTepe3zHCc MeXAY MNOJMOXHUTEeA—
4% M OTPHUATEMHHS BXOJHHM [paroRe,
8LTPEHHO ONpesAefieH OT CbOTHOWNEHHS
i ¥ PpEe3HUCTOPH

'® 3HAYMTENHA HE3ABHCHMOCT HAa
XHCTEepezUca OT MNPOMEeHH Ha TeMnepa-
Typara H . 38XPAHBANOTO HAMNpPEeXeHHE

® HzmenmeTro ce HM3INONAZIBA B U3 -
YHCAUTEAHATA TEeXHHMKA

o » EAHOMNOASIDHO 3axpaHBaHe +BV
» RammTa Ha BXOopopeTe OT OT-—
PHLIATEAHHU HaNpeReHUs!
14-DIP nAacTMacoOB KOPIIvC
CnocodbHoCT 3a rpeocdpa3yBaHe
Ha DaBHO HIMeHsIIY ce CcUrHaAu
CTPBMHO M3pPa3eHUu N3 XOAHU
HMIIYACH, CBOBOAHU OT IMYAcCa—
54%471 . :
F'oAaaM pezepi o mIyMOYCTOH-—
YUBOCT .
THUMUMHHO BpeMe Ha 3akbCHeHUue

? MAKCHMA‘?IHO AONYCTHUMM NNAPAMETPHM

¥ ‘Baxpomr B oy { monpewenue 70 V
Bxoans n%pemonue 70V

- 8 »f' o °
. . PadoTen TEeMII. HHTEPEOA 0 C no 70 C

: ) 7Toﬂﬁgf!§fypc. HO ChXpo—
‘ -55°C xo 125°C
500 mW

OCHOBHM TEXHHUYECKH IJAHHU

Ucc = BV + 5% , Ta = 0°C no 70°C

A0 APH HIKARYBAOHEe, B nS

I APAMETH®DP CTOVHOCT
Uon M3 X0AHO HOIpPeXeHMe HO.

BMCOKO HHEBO, BLE V = 2.7
UoL M2 xoAHO HANpeXeHHe HO

HHCK® HHEO, BBLEB V < 05
Tos TOK HO KbCO ChOAMHE— <-100

Hue, B mA >-20
TccH KOHCYHMPAH TOK IIpH .

BHMCOKO HHUBO HO M3 —

xo.aaqa, ‘BmMA < 16
IccL KOHCYMMPOH TOK MNpPH

HUCKO HHMBO HO H3-—

xox0, B MA < 21
tLPHL Bpeme HOo 3caLpxaue paz-

NPOCTPAHOHHETO HO CHIHO—

A0. OPpU BKAVWYBAHE, B NS < 22
tPLH Bpeme nHo acaLpXAHE pal-—

npocTpaHeHHeTo HO cMrHa- < 22

Low-Power Shottky TexXHOAOrUsl

BNOKOBA CXEMA
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